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Pohřešovaného muže policisté vypátrali 

  

V pátek 17. dubna přijali policisté před čtvrtou hodinou odpoledne oznámení od muže, který měl
obavu  o svého blízkého. Vzniklo totiž podezření, že by si mohl chtít ublížit,  telefonicky uváděl,
že chce skočit z třebíčského mostu, pravděpodobně v  lokalitě Libušina údolí. Poté již nebyl
kontaktní. Policisté začali po  přijetí oznámení po třiapadesátiletému muži pátrat. Na mostě ani
v jeho  lokalitě muže nenašli. Policistům se ho následně podařilo telefonicky  kontaktovat, z
hovoru bylo zřejmé, že je muž pod vlivem alkoholu.  Získali informaci, že se zřejmě nachází v
lokalitě ulice Bartuškova, kde  ho následně nalezli. Ležel na hřišti a spal. Muž byl pod vlivem 
alkoholu, při dechové zkoušce mu policisté naměřili hodnotu přes tři  promile alkoholu. Do péče
muže převzala zdravotnická záchranná služba.

  

Hledaný muž se snažil odcizit kávu 

  

V  neděli 19. dubna byli policisté v Třebíči před jedenáctou hodinou  dopoledne přivoláni do
obchodu na ulici Pražská, kde byl při krádeži  přistižen čtyřiapadesátiletý cizinec. Před
jedenáctou hodinou dopoledne  odcizil balení kávy v hodnotě přibližně 700 korun.

      

Zboží schoval do  batohu a pokladní zónou se snažil odejít bez zaplacení. Muže zastavil 
pracovník ostrahy a na místo byli přivoláni policisté. Při kontrole  zjistili, že se jedná o muže, po
kterém bylo před necelými dvěma týdny  vyhlášeno celostátní pátrání. Soud na něho vydal
příkaz z dodání do  výkonu trestu odnětí svobody. Policisté hledaného muže odvezli na 
oddělení a následně směřoval do brněnské věznice. Je podezřelý ze  spáchání přestupkového
jednání proti majetku, které policisté šetří.

  

Střet vozidla s motocyklem

  

V  pátek 17. dubna došlo před jednou hodinou odpoledne na silnici v  katastru obce Kožichovice
k dopravní nehodě. Řidič osobního vozidla  Hyundai jel ve směru od Třebíče, začal předjíždět
před ním jedoucí  kolonu vozidel ve stejné době, kdy byl předjížděn motocyklem Yamaha, a 
došlo ke střetu vozidel. Při dopravní nehodě utrpěl motocyklista zranění  a byl převezen na
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ošetření do třebíčské nemocnice. Policisté místo  nehody ohledali a zadokumentovali. Škoda,
která vznikla, přesáhla  šedesát tisíc korun. Provedenou dechovou zkouškou policisté u řidičů 
požití alkoholu vyloučili. Dopravní nehodu policisté šetří.

  

Střet cyklistů 

  

V  sobotu 18. dubna došlo před šestou hodinou večer v Třebíči na ulici  Tomáše Bati k dopravní
nehodě. Čtyřicetiletý cyklista jedoucí na jízdním  kole při vjíždění na komunikaci z travnaté
plochy narazil do cyklistky,  která v té době jela ve směru od Libušina údolí. Při dopravní
nehodě  utrpěla devětatřicetiletá cyklistka zranění a byla transportována do  brněnské
nemocnice. Policisté místo nehody ohledali a zadokumentovali.  Provedenou dechovou
zkouškou u obou cyklistů požití alkoholu vyloučili.  Dopravní nehodu policisté šetří.

  

Opilá řidička 

  

V  sobotu 18. dubna zastavili policisté před devátou hodinou dopoledne v  Kralicích nad
Oslavou na ulici Třebíčská vozidlo Kia a provedli  kontrolu. Dechová zkouška byla u řidičky
pozitivní s hodnotou 1,91  promile alkoholu. Opakovaná zkouška u ní ukázala hodnotu 1,89
promile  alkoholu v dechu. Požití alkoholu řidička i přiznala. Policisté ženě  další jízdu zakázali a
na místě jí zadrželi řidičský průkaz.  Čtyřiašedesátiletá žena je podezřelá ze spáchání trestného
činu ohrožení  pod vlivem návykové látky, případ policisté prověřují.

  

Jana Kroutilová 
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